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Enseignante spécialisée à dominante pédagogique : Laetitia Vasquez 
Présence dans l’école : le lundi et le jeudi après-midi 

Le Regroupement d’Adaptation permet d’aider les élèves aux besoins éducatifs particuliers. 
En effet, dans une classe, tous les élèves sont uniques. Certains trouveront les clés pour apprendre tout seul ou seront aidés par leur entourage.  D’autres auront besoin que l’on prenne du temps avec eux pour chercher comment ils peuvent réussir. 
A l’école Sainte Thérèse, le Regroupement d’Adaptation est composé d’une enseignante spécialisée à dominante pédagogique. Ses missions sont de restaurer chez l’élève sa capacité à donner du sens au savoir, à maîtriser les techniques d’apprentissage « pourquoi j’apprends, comment j’apprends » et à utiliser à bon escient ses propres outils. 

Les missions auprès des élèves :
· Une mission de prévention 
A destination de tous les élèves, pour éviter l’installation ou l’amplification d’une difficulté. 

· Une mission de remédiation 
A destination d’élèves rencontrant des difficultés persistantes dans la construction des apprentissages scolaires sur la base d’observations, d’évaluations et d’entretiens individuels. Les familles sont informées de la mise en place du projet. 

Les modalités : 
Chaque projet est prévu pour 6 à 8 semaines. Les séances durent environ 45 minutes, une à deux fois par semaine.  Ils se déroulent en classe ou avec un petit groupe d’élèves dans un local adapté. 

